

□ 校友联络

的高度集思广益，共同努力。（袁帆）

新疆校友会召开 2013 赴疆工作 校友迎新交流会

2013 年 12 月 21 日晚，在乌鲁木齐市西虹东路 816 号西虹宾馆，新疆校友会张思学、余立军、师照敏、关波等校友与 2013 赴疆工作校友和部分年轻校友举行了迎新交流酒会，共计 27 人，大家欢聚一堂。张思学会长致辞，对校友们表示关怀和支持，并希望年轻校友们安心新疆，扎根新疆，发展建设美好新疆。

（新疆校友会）

天津校友会召开 2013 年年会

12 月 21 日，“纪念清华校友总会成立 100 周年暨 2013 年天津校友会年会”在天宇大酒店召开。天津校友会名誉会长梁肃、龚克、孙恺尧，会长陈念念，以及各届校友和嘉宾 200 多人参加大会。清华大学党委副书记史宗恺，清华校友总会副秘书长崔剑、翦进等出席大会。

会长陈念念院士致辞，热烈欢迎校领导、总会领导、嘉宾、校友前来参加大会。他说，百年来校友会团结凝聚校友为母校增光、为国家尽职、弘扬清华精神，彰显了清华人的风采！

史宗恺在讲话中回顾了校友总会百年的历史，希望校友共同努力，实现打造一流大学的愿景。校友总会《清华校友通讯》主编孙哲讲话，回顾了清华校友总会百年发展历史，希望广大清华校友发扬“爱国、爱校、互助”的光荣传统，为国家和母校

做出更大贡献。秘书长郝玉林作 2013 年度工作报告，明确天津校友会的工作任务和努力方向。大会表彰了校友工作先进组织和个人，史宗恺、陈念念等为他们颁奖。与会者共同观看了精彩的文艺演出。

（天津校友会）

海内外校友走进青岛高新区暨青岛 校友会 2014 年工作会议顺利举行

2013 年 12 月 28—29 日，“清华大学海内外校友走进青岛高新区暨清华大学青岛校友会 2014 年工作会议”在青岛高新区科创慧谷（青岛）科技园举办。

本次活动由清华大学青岛校友会、清控科创控股股份有限公司主办，由科创慧谷（青岛）科技园、青岛银行共同承办，共有 300 多位清华大学海内外校友参加本次活动，包括海外校友 42 人，清华大学上海校友会等 13 个国内校友会代表出席活动。清华大学原党委书记贺美英，清华大学党委副书记、纪委书记韩景阳，清华校友总会秘书长郭樑等专程从北京赶来参加本次大会。大会听取并审议通过了王帆会长做的年度工作报告，回顾和总结了清华大学青岛校友会一年多以来的工作，同时对 2014 年的工作进行了展望。

（青岛校友会 赵勇）

华盛顿地区清华校友会舞蹈队 完美亮相大专联新年晚会

2014 年 1 月 4 日晚，一年一度的大专联新年同心欢乐晚会“明天更好 2014”于马里兰州蒙哥马利郡的 Quince

Orchard 高中圆满举行。作为唯一一个以校友会为单位演出的节目，同时也是大华府地区清华校友会舞蹈队的第一次集体亮相，歌舞《曼歌劲舞》好似一阵青春旋风，点燃了在场观众的热情。

舞台中央，八位美丽的校友随着刘渊校友悠扬婉转的女声《在想你的 365 天》翩翩起舞，表演“千手观音”。身着一袭红衣的刘渊校友用她靓丽的舞台形象和优美的声线将这首老歌重新演绎，抓住了每一位观众的心。曲终，余音绕梁，令人回味无穷。伴随着动感的节奏，八位温婉的“观音”摇身变为极富感染力的现代舞者，她们眼神或妩媚或凌厉或略带笑意，干净利落的舞步动作，与之前柔美的“千手观音”舞形成鲜明对比，给观众们带来了强烈的冲击力。光影交错中，九位帅气的男校友登场。在炫目的舞台灯光里，他们的舞姿活力四射，充分诠释了清华男生的阳刚与潇洒。（华盛顿地区清华校友会）

大纽约地区清华校友会 成功举办创业竞赛活动

2014 年 1 月 11 日，在美丽的哥伦比亚大学校园里，大纽约地区清华校友会、旅美科协大纽约分会和纽约华人创业协会(NYCCEO)成功地举办了商务创业系列之三：创业竞赛及与投资人见面活动，同时爱直播网(www.aizhibo.tv)进行了全球同步直播。这次活动在线收视达 3000 余人次，现场观摩的创业者约 100 人。

此次活动嘉宾评委包括做天使投资十五年、成功投资了多个创业企业、曾先后任贝尔实验室技术及市场主管的 John

Ason，华尔街 Great Oaks 风险投资执行合伙人 Ben Lin，中国绿色发展高层论坛秘书长桂振华先生，投资人 Seamon Chan，WT 全球资本公司 Mark Tang 和英诺天使基金的创始合伙人、清华校友互联网和新媒体协会副秘书长林森先生。入围竞赛的六个创业者是程可以、王守罡、常成、李石、马瑞青和 Lei Zhang，项目涵盖了医疗、电子商务、时装、游戏和家用系统。线上线下提问踊跃、互动热烈。其中有的项目在活动后就有线上和现场的投资人索要联系方式、表示有意愿投资。经过精彩的展示和激烈的角逐，大纽约地区清华校友会副会长郭勇宣布最终由哈佛女博士程可以团队获得创业竞赛（第一场）的冠军，由 John Ason 先生颁奖。在深圳吸引高层次人才孔雀计划加州负责人的协助下，会上对该计划做了展示和广告。

（大纽约地区清华校友会 谢蘅）

山东校友会召开常务理事会 暨校友工作座谈会

1 月 12 日，山东省清华大学校友会在济南召开常务理事会暨校友工作座谈会，山东省委原副书记、省校友会名誉会长马仲才学长及常务理事和校友代表共 23 人参加。会上，刘东海会长汇报了 2013 年校友会主要工作情况，大家研究制定了 2014 年主要工作计划。与会校友围绕如何更好地服务校友、服务母校、服务社会及加强联络联谊等内容进行了热烈讨论，并深入探讨了推动清华大学与山东省加强合作的意义、思路和措施。

（山东省清华大学校友会）